

## Αύξηση των κρουσμάτων σεξουαλικής παρενόχλησης στις δημόσιες συγκοινωνίες

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ.

**Μ**ια νέα αστυνομική μονάδα αφιερωμένη στη διερεύνηση σεξουαλικών επιθέσεων στις δημόσιες συγκοινωνίες δημιουργήθηκε στη Βικτώρια για την αντιμετώπιση της δραματικής αύξησης των επιθέσεων. Η νέα μονάδα του τμήματος ασφάλειας θα εξετάζει προσεκτικότερα τα περιστατικά σεξουαλικής παρενόχλησης στα τραμ, τα τρένα και τα λεωφορεία γύρω από τη Μελβούρνη. Οι αρχές θα ανακοινώσουν επίσης λεπτομέρειες των 20 επιθέσεων που οι δράστες δεν έχουν εντοπιστεί στο πλαίσιο της νέας εκστρατείας Hands Off, με στόχο την εξάλειψη της παραβατικής συμπεριφοράς και τον εντοπισμό περισσότερων παραβατών. Οι 20 περιπτώσεις είναι μόνο μερικές από τις 350 σεξουαλικές παραβάσεις που καταγράφηκαν στις δημόσιες συγκοινωνίες τους τελευταίους 12 μήνες - από 249 το προηγούμενο έτος. Χθες οι αρχές έδωσαν στη δημοσιότητα τις φωτογραφίες πέντε ανδρών που σχετίζονται με περιστατικά σεξουαλικής παρενόχλησης. «Οι άνθρωποι που διαπράττουν αυτό το είδος των αποτρόπαιων εγκλημάτων στο σύστημα δημόσιων μεταφορών πρέπει να λογοδοτήσουν», ανέφερε η εκπρόσωπος της αστυνομίας. Ο επιθεωρητής της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Βικτώριας Karl Curran δήλωσε ότι ο οργανισμός θα δημιουργήσει μια νέα ομάδα για να εξετάσει ειδικά σεξουαλικά αδικήματα στις δημόσιες συγκοινωνίες.

## 10ετή φυλάκιση αντιμετωπίζει ο Τασμανός που βιαιοπράγνησε εναντίον του Τόνι Άμποτ

Νέα κατηγορία που επιφέρει μέχρι και 10ετή φυλάκιση αντιμετωπίζει ο Τασμανός που βιαιοπράγνησε εναντίον του πρώην πρωθυπουργού, Τόνι Άμποτ. Ο Astro Labe, 38 ετών, κατηγορήθηκε για κοινή επίθεση μετά το συμβάν της χειροδικίας που έλαβε χώρα την 21η Σεπτεμβρίου στην προκουμαία του Χόμπαρτ. Η κατηγορία τροποποιήθηκε και τώρα αντιμετωπίζει και την ποινή που επιφέρει η επίθεση σε δημόσιο υπάλληλο της Κοινοπολιτείας. Ο κ. Labe παρουσιάστηκε στο δικαστήριο του Χόμπαρτ τη Δευτέρα το πρωί. Η υπόθεση θα εκδικαστεί στις 18 Ιανουαρίου.

## Εργολάβος έχασε εγχειρίδιο ασφαλείας του Κοινοβουλίου

Ένα εγχειρίδιο των 1.000 σελίδων για μελλοντικές ρυθμίσεις ασφαλείας για το Κοινοβούλιο έχει χαθεί, αλλά το Τμήμα Κοινοβουλευτικών Υπηρεσιών (DPS) υποστηρίζει ότι δεν υπάρχει πρόβλημα με την ασφάλεια του κτιρίου. Η γερουσιαστής των Εργατικών Kimberley Kitching έθεσε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια του κτιρίου όταν αποκαλύφθηκε ότι ένας εργολάβος που εργαζόταν στη βουλή έχασε το εγχειρίδιο τον Νοέμβριο. Ο Πρόεδρος της Γερουσίας ενημέρωσε την ομόλογό του σε ιδιωτική συνάντηση για να μετριάσει τις ανησυχίες της. «Το γεγονός ότι δαπανούμε πολλά χρήματα, περίπου 126 εκατομμύρια δολάρια, αλλά ορισμένα από αυτά να έχουν σπαταληθεί χωρίς αποτέλεσμα επειδή ένα εγχειρίδιο ασφαλείας 1000 σελίδων χάθηκε νομίζω δημιουργεί σοβαρά ερωτηματικά για το δημόσιο συμφέρον», δήλωσε η γερουσιαστής Kitching. Ο πρόεδρος της Γερουσίας υποστήριξε ότι μια έρευνα από την Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία και την εγχώρια υπηρεσία πληροφοριών ASIO δεν ήταν απαραίτητη.

## Νεαρός σκότωσε τον πατριό του για να προστατεύσει την 7χρονη αδελφή του

Ένας 18χρονος από το Περθ που κατηγορείται για το φόνο του πατριού του, παραδέχτηκε την ενοχή του στο δικαστήριο λέγοντας ότι προέβη σε αυτή την πράξη γιατί ο πατριός του προσπάθησε να στραγγάλισι την 7χρονη αδελφή του. Ο νεαρός του οποίου το όνομα δεν δόθηκε στην δημοσιότητα γιατί κατά τον χρόνο τέλεψης του εγκλήματος ήταν 17 ετών, σκότωσε τον πατριό του με 25 μαχαίριες, στα βόρεια προάστια, τον περασμένο Σεπτέμβριο. Αρχικά είχε κατηγορηθεί για δολοφονία και η δίκη του είχε προγραμματιστεί για το επόμενο έτος, αλλά χθες οι εισαγγελείς δέχθηκαν την ενοχή του για αδίκημα που επιφέρει μικρότερη ποινή καθώς διαπίστωσαν ότι ο έφηβος προσπάθησε να προστατεύσει την αδελφή του. Ο εισαγγελέας Bernard Standish δήλωσε υπήρχε «ιστορία» μεταξύ των εμπλεκόμενων και ότι υπήρχε προηγούμενη αντιπαράθεση μεταξύ του εφήβου και του θύματος. Ο 18χρονος αφήθηκε ελεύθερος με εγγύηση.



PANIROTIKI ENOSIS OF NSW LTD  
ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ  
ACN 001 615 649 - ABN 78 001 615 649 - MEMBER OF S.A.E. OCEANIA  
Υπό την Αιγίδα της Ηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ωκεανίας (Aust Inc)



### 43η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ένωσης ΝΝΟ, καλεί τα μέλη στην Ετήσια Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την

**Κυριακή 29 Οκτωβρίου 2017**

στην αίθουσα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας  
στο 206-210 Lakemba Street, Lakemba.

Με το εξής πρόγραμμα:

**Ώρα 12.30 μμ** - Έναρξη της Γενικής Συνέλευσης με τα παρακάτω θέματα:

1. Ανάγνωση και επικύρωση των Πρακτικών της περασμένης Γενικής Συνέλευσης 2016
2. Αναφορά Προέδρου
3. Αναφορά Γ. Γραμματέα
4. Αναφορά ταμιά
5. Ανάγνωση και έγκριση ισολογισμού
6. Αποδοχή Λογιστών
7. Πρόταση για πούλημα το κτίριο στο Five Dock
8. Διάφορα Προτεινόμενα θέματα

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρακαλεί όλα τα μέλη να παραβρεθούν σε αυτήν την Γενική Συνέλευση.

Μετά τη γενική συνέλευση θα προσφερθούν μεζέδες.

Επίσης υπενθυμίζεται στα μέλη όπως ανανεώσουν τη συνδρομή τους πριν την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης.

Με Πατριωτικούς Χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος  
Γεώργιος Τσίτσος

Ο Γ. Γραμματέας  
Βασιλική Τομαρά

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό  
Κέντρο  
Προνοίας

**Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;**

**Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.**

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδηγήσεως.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.